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Introduccién

el modelo de Solow-Swan estd sujeto a la critica de Lucas

decisidon intertemporal microfundamentada: tasa de ahorro enddgena
modelo de Ramsey (1927) y Cass y Koopmans (1965)

icambian las conclusiones de Solow respecto al crecimiento?

analisis de bienestar

extension del modelo de Diamond con J=2: individuos altruistas hacia sus
descendientes (altruismo intergeneracional).
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El modelo

Problema de los hogares

max Zﬁtu(ct)
t=0

{Ctvat+1}t:0,oo

Ct+at+1 S Wt+at(1+rt), t:0,172

athB

a, dado

@ B es suficientemente grande para que la restriccidn no se satisfaga con
igualdad. Evita juegos de Ponzi.
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El modelo

Las condiciones de primer orden (soluciones interiores)
Ct : ﬁul(ct) — )\t =0
Ayl —Ar + (1 + rt+1))\t+1 =0

)\t : _Ct_at+1+Wt+at(1+rt):O

de donde
u'(ct) = (1 + reg1)Bu’(ceq)

La condicién de transversalidad es la que garantiza la existencia de un éptimo

lim )\tat+1 =0
t—oo
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El modelo

Problema de las empresas

Yt == F(Kt, Lt)
?aXF(Kt, )—(rt—"(S)Kt_WtLt

ye=-= ( 1) = flk)
max f(kt) - (rt + 8)ke — wy

Por tanto, en el equilibrio (beneficios son cero)
rt + 6 - f’(kt)

we = f(ke) — kef’ (ke)
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El modelo

Equilibrio General Competitivo

Un equilibrio competitivo para esta economia es una secuencia de de asignaciones
de consumo y ahorro para el individuo representativo {c, ar+1},_¢ ., + Una
secuencia de asignaciones de factores para la empresa{k;},_ ..y precios

{re, we},_, o tales que dado ko:

@ dados {r;,w:},_; . la decisién éptima de los hogares es {c¢;, ar+1},_¢ o
@ dados {r:,w;},_; ., la decisién éptima de las empresas es {k:},_o o

© se vacian los mercados

Capitales: a; 1Ny = Kiyg

TFabajo: Lt = Nt
Bienes: C; + Kip1 — Ke(1 — 0) = F(Ke, L)
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El modelo

Equilibrio General Competitivo

De donde
Ct + Kt+1 == Kt(l — (5) + F(Kt, [—t)

St = ariNe = Kepa
Cot aeiaNe = Ke(1 — 8) + F(Kq, Ly)
Ci + ar1 Ny — Ki(1 = 6) = F(Ke, L)
Ci+ I: = F(Ke, L)
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El modelo

Dinamica en la economia

@ Entonces, la ecuacién que describe la dindmica de esta economia viene dada

por
u'(ct) (1+rega)

pu'(ces)  (1+n)
Fepr + 6 = F(kes1)
we = f(ke) — (re + 0)ke
¢t + ker1(1+ n) — ke(1 = 8) = f(ke)

sustituyendo la condicién de viabilidad en la Ecuacién de Euler

V(F(ke) — k(L4 n) 4 k(L —6) 14 F(kesa) =6
BU'(f(ker1) — ke (L + n) + kep1 (1 —6)) (1+n)

t=0,1,2...

que es una secuencia de ecuaciones en diferencias de segundo orden,
O(ke, kev1, keso) =0, t=0,1,2...
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Caracterizacién de Asignaciones

o ASIGNACION FACTIBLE. Dado un capital inicial kp una asignacién
{ct, ke+1}i—g oo es factible si cumple la condicién de factibilidad en cada
momento del tiempo

Ct + kt+1 — kt(l — 6) S f(kt)Vt

o ASIGNACION EFICIENTE. Una asignacién {z:t,l?m} es eficiente en

=U,00

el sentido de Pareto si:
> {Et, kt+1} es factible
t=0,00
> si no existe una asignacién {c;, k{H}t:O oo que es factible y ademds:

Bfu(cl) > Zﬂtu(?:t)

t=0

M2

~
Il
<)
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Primer Teorema Economia Bienestar

Teorema: En la economia anteriormente descrita podemos demostrar que el
equilibrio competitivo es eficiente en el sentido de Pareto.

@ Solucionamos el problema del Planificador Social, dado kg

max i Btu(c)
£=0

{Ct7at+1}t:0,oo
Ct + kt«‘rl - kt(]- - 6) S f(kt) 3 t= O7 1, 2
@ Las condiciones de primer orden son
U(ct) = (1+ (k) — 6)Bu'(cev1)

que junto con la condicién de transversalidad lim;_ o, At+k:+1 = 0 son condiciones
suficientes. De donde

u'(F(ke) — ker1 + ke(1 = 8)) /
:1+f k —(5’ t:O’1’2.“
Bu' (f(kes1) — ko + ker1(1 — 0)) (ket1)
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